

Rettificazione del regolamento (CEE) n. 3635/87 del Consiglio, del 17 novembre 1987, recante applicazione di preferenze tariffarie generalizzate, per l'anno 1988, a taluni prodotti industriali originari di paesi in via di sviluppo

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 350 del 12 dicembre 1987 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 8 del 28 gennaio 1988, 2ª serie speciale)

Questa rettifica sostituisce la rettifica pubblicata nella *Gazzetta Ufficiale* n. L 380 del 31 dicembre 1987, pag. 36, e ripubblicata nella *Gazzetta ufficiale* della Repubblica italiana n. 23 del 21 marzo 1988, 2ª serie speciale.

Pagina 3, ottavo considerando, prima riga:

leggere: «... i prodotti diversi da quelli enumerati nell'allegato I...».

Pagina 4, sesto considerando, due ultime righe:

leggere: «... nell'allegato II, parte III».

Pagina 6, nono considerando, ultime due righe:

anziché: «1445/72 (*), (CEE) n. 3065/75 (†) e (CEE) n. 1736/75 (‡)»;

leggi: «1736/75 (‡) e 3367/87 (‡)».

Pagina 6, note a piè di pagina:

anziché: «(*) GU n. L 161 del 17. 7. 1972, pag. 1.

(†) GU n. L 307 del 27. 11. 1975, pag. 1.

(‡) GU n. L 183 del 14. 7. 1975, pag. 3.».

leggi: «(*) GU n. L 183 del 14. 7. 1975, pag. 3.

(†) GU n. L 321 dell'11. 11. 1987, pag. 1.».

Pagina 9, articolo 15, primo comma, seconda riga:

leggere: «di prodotti diversi da quelli enumerati nell'allegato I...».

Pagina 9, articolo 15, secondo comma, ultima riga:

leggere: «... paesi terzi nel 1986».

Pagina 10, articolo 19, paragrafo 1, ultima riga:

anziché: «(CEE) n. 1736/75».

leggi: «(CEE) n. 1736/75 e (CEE) n. 3367/87».

Pagina 11, allegato I, numero d'ordine 10.0040, colonne (2) e (3):

leggere: «2814 10 00 Ammoniaca anidra o in soluzione
2814 20 00 acquosa (ammoniaca)».

(*)

Pagina 12, allegato I, numero d'ordine 10.0080, colonna (2):

anziché: «2836 20 00

2837 30 00».

leggi: «2836 20 00

2836 30 00».

Pagina 13, allegato I, numero d'ordine 10.0115, colonna (3):

anziché: «1,2-Dicloroetano».

leggi: «1,2-Dicloroetano (cloruro di etilene)».

Pagina 17, allegato I, numero d'ordine 10.0330, colonna (3):

anziché: «Solfammidi».

leggi: «Solfonammidi».

Pagina 18, allegato I, nota (e):

Alla fine della nota aggiungere tre asterischi «(***)».

Pagina 19, allegato I, numero d'ordine 10.0458 colonna (2):

inserirne un asterisco «(*)».